

德基三期将建酒店式公寓和博物馆

公寓售价可能高达8万元/平方米

糖坊桥以东、青石街以北的德基广场停车场，属于未来的德基三期地块，目前尚未开发建设。2月28日，现代快报记者从玄武区组织的集中采访中获悉，德基三期将于明年启动建设。与二期不同，它将严格控高，主体打造高端酒店式公寓，售价可能高达8万元/平方米，并建造博物馆和美术馆。

通讯员 玄宣 现代快报记者 余乐

德基三期 明年启动，严格控高

这一地块，位于糖坊桥以东、青石街以北，即现在的德基广场停车场，占地面积7775平方米。闲置多年，它的规划打造一直以来备受瞩目。

2月28日，现代快报记者从玄武区组织的集中采访中获悉，德基三期将于明年启动。不过，它并不会像二期一样建成摩天大楼式的购物中心。德基广场副总经理吴铁民告诉记者，三期将会严格控制建筑高度，同时不再建购物中心，而是打造高端酒店式公寓。

吴铁民说，他们考虑把德基三期打造成一个综合体，不仅包括商业，还有高端公寓，并展示文化方面的东西。“公寓总共只有100多套，将严格控制高度，重在品质，将打造南京最高端的酒店式公寓住宅。”他说，新街口寸土寸金，售价不会低，“大概每平方米8万元。”此外，还将建博物馆和美术馆。吴铁民透露，他们想把商业和人文相融合，突出展示文化内涵。

目前，德基广场停车场拥有地下停车位1200个。但吴铁民表示，晚上时常会有排队等车位的现象，今后还将增加停车位。未来，三期和一期、二期的地下空间将打通。

此外，今年德基二期62层的写字楼以及酒店将全部到位，将有大批企业入驻，全球顶级的丽思卡尔顿酒店也将于今年年底落成。

社区医院 可预约三甲医院挂号

昨天，记者在兰园社区卫生服务中心看到，整个中心五层楼，上上下下都干净、清爽。

70多岁的王大爷正掏出市民卡递进窗口。他家住河西奥体中心附近，最近皮肤有点过敏，专程赶到珠江路就诊。“在这能得到特色中医治疗，而且看病很方便。”王大爷举了个例子，前段时间他去一家大医院看病，从排



制图 李荣荣

队挂号到就诊、拿药，前后花了三个多小时，“在这半个多小时就全搞定了，小病到小医院看较方便。”

据了解，玄武区目前共11家社区卫生服务中心。居民去看病不需带现金，刷市民卡就行。玄武区还在全市率先推行家庭医生签约服务，医生和家庭签约后，签约家庭的所有成员可以24小时随时联系医生提供医疗服务，社区可以提供一些免费的医疗服务，像玄武区的老人、育龄妇女还有慢性病病人这些重点人群，基本都使用了家庭医生签约服务。

值得一提的是，市民需要去三甲医院看病，可提前去社区卫生服务中心进行预约挂号。

长江路街区 将按国家5A景区标准打造

今年，“城市客厅”将加强建设历史文化街区，建设人文都市与历史文化名城形象区。将打造5个市级以上重点文化产业园、建成4个公共文化服务场馆和遗址公园；长江路历史文化休闲街区被列为全市18个旅游功能集聚区之一，今年将按国家5A级景区标准打造，百子亭历史风貌区等一批重点文化工程全面启动建设。

今年将重点完善长江路的游客中心、旅游标志系统、停车场、公共厕所等硬件设施，提升综合管理和人性化服务等软环境，为游客营造舒适优美的文化、旅游氛围。街区配套的梅园片区项目、长江路九号三期、圣和府邸精品酒店等项目也将继续推进。

“史上最严污染防治条例”昨起实施 市民举报露天烧烤 21分钟得到回复：已取缔

“我看到有地方在摆露天烧烤，污染严重！”“谢谢举报，小摊已经取缔。”这段对话，发生在短短21分钟的时间内。

昨天是《江苏省大气污染防治条例》开始实施的第一天。作为“史上最严污染防治条例”，现代快报记者发现，人们对它充满了期待，积极举报污染环境的行为，并且在短时间内得到了回复。

现代快报记者 吴怡

市民微博举报污染，21分钟得到回应

昨天下午1点48分，微博网友“@款款而来的孙家大小姐”发布了这样一条微博。“烟气污染举报：雨花台区麦德龙路(近麦德龙超市)(新疆羊肉串)产生大量烟气污染，现场及周围几公里地区气味十分难闻。露天烧烤使用的燃料多为木炭或焦炭，会产生大量的煤烟、煤渣、煤灰，对空气产生严重污染，并还有PM2.5，望有关部门重视。”她将这条微博@了“南京环保”“南京发布”等官方微博，并且附上了现场的图片。现代快报记者看到，图片上烟雾缭绕。

在这条微博下方，“@南京环保”回复：“城管部门已经取缔该露天烧烤并令其搬迁入附近商铺经营，安装油烟净化设备。”回复的时间为下午2点09分，距离微博发出仅仅21分钟。

三月第一天，南京空气优良

昨天南京以灿烂的阳光迎来了三月的第一天，空气质量也不错。

根据南京市环保局官方网站公布的空气质量实时情况，昨天下午4点，南京的空气质量指数为50，优秀，空气质量等级一级，4点到5点之间的空气质量平均值为87，处于良好。

全省昨天的空气质量也大体保持在一个良好的范围。根据江苏省环保厅发布的数据，2月28日15时到3月1日14时，省内13个省辖城市空气质量以良为主，AQI(空气质量指数)范围在45~107之间。首要污染物以PM2.5为主。除了连云港的空气质量为轻度污染以外，南京的空气质量最好，达到了优秀，而其余11个城市均为良好。这一片干净的空气，与前几日倒春寒的大风降温天气，有很大的关系。

公共自行车站点，怎么建在盲道上？

建设方回复：会尽快重新铺设盲道

快报讯(记者 赵丹丹)目前，浦口公共自行车已有50个站点，近期，浦口公共自行车二期项目正式启动，项目计划在泰山、沿江街道新建73个网点、投入自行车3500辆。不过，眼尖的网友发现，大桥北路上的一个公共自行车站点设置有些不太合理，直接建在了盲道上，这究竟是怎么回事？

在这张网络照片里，现代快报记者看到，一排公共自行车的取车桩正好建在盲道上。桥北公共自行车今年投入使用，方便市民出行，是件好事，但是车桩占了盲道，这让盲人如何行走，不少网友对此想不通。

昨天，快报记者从建设方江北绿航公共自行车有限公司了解到，因为公共自行车只能建在人行道或是空地处，但是部分盲道和人行道是一起建好的，而站点的车桩是有一定宽度的，所以施工中有些实在没法避让的地方，只能占了盲道。

但是相关人员也表示，建设方会尽快重新铺设盲道，改到人行道上的其他位置。



取车桩正好安在盲道上

江苏网络电视台供图

快知道

为避免拥堵，明起至正月十五 夫子庙东牌楼16:00后撤灯市

快报讯(记者 余乐)昨天，现代快报记者从秦淮区政府获悉，为避免夫子庙景区出现交通拥堵，明起至正月十五三天，下午4点后将关闭位于夫子庙西牌坊旁的灯市。

每年正月初一至正月十五，夫子庙西牌坊旁的东牌楼路，都举办热闹的秦淮灯市。

而今年，出于安全方面的考虑，夫子庙秦淮风光带管理办公室不但减少了花灯摊位，正月十三至正月十五三天下午4点后将关闭灯市。

此外，艺人们需要保证售卖的花灯不影响游客的人身安全，保证摊位前安全通行。

65万企退人员第四轮体检启动

快报讯(记者 项凤华)昨天现代快报记者从南京市社会保险管理中心获悉，全市企业退休人员第四轮免费健康体检正式启动。体检对象为纳入南京市社会化管理服务的退休人员、退职人员和领取定期生活费人员。体检时间为2015年3月1日至2016年12月31日。体检目标人数为65万人。

据悉，体检项目为体格检查、心电图、胸片、B超、血尿常规、粪便隐血试验、血生化体检组套、肿瘤标志物检测等8个项目。在此基础上，女性退休人员增加妇科专项检查。体检顺序遵循“高龄优先”的原则。

社区劳动保障站将负责通知退休人员进行体检，退休人员也可主动到社区劳动保障站预约体检，或是登录南京市人力资源和社会保障网站进行网上预约。社区劳动保障站向退休人员发放《南京市企业退休人员免费健康体检券》，网上预约的可自行打印《体检券》。体检人员凭本人的市民卡或社会保障卡及《体检券》，按照约定的时间，到选定的医院进行体检。体检医院在15个工作日内将体检结果反馈至退休人员所在街道劳动保障所。退休人员在20个工作日后，就可到社区劳动保障站领取体检报告。

时间安排

今年3月—6月底:70岁以上的高龄退休人员体检，涉及19万人
今年7月—12月底:60—70岁的退休人员体检，涉及25万人
明年1月—6月底:60岁以下的退休人员体检，涉及21万人
明年7月—12月底:安排上述应检未检人员进行体检

中央党校在职研究生江苏直属班 2015年招生

一、招生专业:经济学(经济管理)。

二、学制、培养方式和毕业:学制三年，面授及远程教学，由中共中央党校研究生院颁发毕业证书。

三、招生对象、报考条件和招生办法:面向全省党政机关、国有企事业单位、军队和武警系统的县、处、团级(或相当于县、处、团级)及以上干部，中级及以上专业技术职称人员，必须是党校、高校、科研院所及新闻、出版、政策法规研究部门单位人员；中共党员(含预备党员)；大学本科毕业。自愿报名，组织人事部门推荐与统一考试相结合。

四、报名时间、地点和办法:从省委党校网站(<http://www.sdx.js.cn>)点击“招聘招生”栏，在“招生信息”栏下载报名登记表，填写一式三份(手写)，盖组织人事部门公章，带齐所需材料(详见招生简章)，于即日起至3月31日，由本人前往江苏省委党校教研楼一层2121室报名。地址:水佐岗49号。

五、考试时间、科目与录取方法:5月9日全天在省委党校考试。科目为政治理论、现代管理学。由中央党校统一择优录取。

六、咨询电话:(025)83380021、13951840230 谢老师;83380022、13951901107 张老师